MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE ”XUTDHP ITIETHP”
I'a6poso, 31. 03. 2007 r.
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4. Tpuma Komauu 3a TPU Yaca W3KOMAIH TpU Mynku. KoJKo TynKu 11e u3KomasT 3a JBa Jaca
IBaMa Koradu?

Al B) 1% B)2 T) 2% 1D 3

S. IIpou3BeIeHUETO OT YUCIOTO MPEAXO0XK/IAII0 U YUCIOTO CIIEBAIIO0 €CTECTBEHOTO Ynucio N
e 2208. Hamepere N.

A) 41 B) 43 B) 45 T) 47 J0) 49

6. Ha Hsxonko enHaKBU IeWKH TpsOBa Jja ceHAT HAKOJIKO AYIIU. AKO CeAHAT Mo 6 Iyl Ha
nelika, TO Ha TOCJeJHara TelKa Ie ca CelHalu camMo TpuMa. AKO celHaT Mo 5 AYIIM Ha
nelika, yeTupuMa Ie octaHar mnpaBu. Konko ca melikure ?

A)7 b) 8 B)9 )10 )11

7. Ot npopaxxbara Ha 1Ba BHJIA TOPTU ca noiydenu 478 nB. TopTa OT equHHS BUJ CTPYBa
12 nB., a ot Apyrus — 17 aB. Haii-MHOr0 KOJIKO OT MO-CKBIIUTE TOPTH Ca MPOAAJIEHU ?

A) 10 B) 14 B) 18 )22 1) 26



8. B kyrus uma 10 undra xadsBu u 10 undra yepHu ppkaBunu. Koiako ppkaBuy Hal-Maiko
TpaAOBa na M3BaguUM OT KyTuara (0e3 nga rieaame BBTpPE) 3a Aa cbbepeM eIuH 4u@T
€IHOLIBETHU PBbKaBHLIU?

A)?2 B)3 B) 11 T)21 J0) 40

9. Ilapaxonm w3MmHAI 24 KM ChC CKOpOCT 16 KM/4 U ce BbpHAJI 00paTHO ChC CKOpocT 24
km/u. KakBa e cpemnata My ckopocT ?

A) 192 km/a B) 20 km/a B) 22 3xm/a ') 22,5xm/a  J1) 24xm/a

10. ITpTar ot 'abposo no KazaHibk ce ¢bCTOM caMo OT CIyCKaHE U M3KauBaHe (HAMa paBHU
ydacTbln). Benocunenuct ce ABuKu Npu n3kausane ¢ 20 kM/4, a mpu cmyckane ¢ 30 km/4.
Ot I'abposo a0 Kazannbk ToO# e mbTyBan 3 yaca, a Ha Bpblnane — 20 MuHyTH moBede. Komko
KriioMeTpa e pascrosiaueto oT ['abpoBo nmo Kazanmbk?

A) 58 b) 62 B) 66 )72 ) 76

11. Benocunenuct ce JABMXKHU 10 XOPU30HTANIEH ITBT ChC CKOPOCT 15 KM/4, MpU H3KaYBaHE C
12 xm/4, a ipu cmyckane ¢ 20 km/4. [TpTar or A mo B u oOpaTtHO TO# M3MHHAN 3a 2 dYaca.
Kosko kunomerpa e pazcrosauero mexay A u B ?

A) 12 b) 15 B) 20 24 ) He MoXxe na ce onpeaenu

12. Axo cera e 9:00 yaca, cie; KOJIKO MUHYTH TOJISIMAaTa CTPEKa Ha YACOBHUKA I1Ie HACTUTHE
MaJikata ?
1 2 1 2

A) 45 b) 49— B) 51— I') 48— 47—
) ) 11 ) 11 4 11 ol 11

13. Ilpu Outka Ha 100 Kotapaka 60 oT Tax 3aryownu yxo, 70 — mycrak, 85 — 350 u 90
HOKBT. Hali-MaJlko KOJIKO KoTapaka ca 3aTyOHJIU ¢THOBPEMEHHO YX0, MYCTakK, 30 U HOKBT?

A)S b) 10 B) 15 IN 20 ) 25
14. Konko nBynudpeHn ecTeCTBEHN YHCIa ca PaBHU Ha YTpOeHUs cOop OT mudpure cu ?
A)O b)1 B)2 N3 )4

15. [IBama nymm TpsOBa na M3MHHAT 12 KM C €IMH BEJIOCHIIE, KaTo BaMaTa He MOTaT Jia ce
BO3AT eAHOBpeMeHHO. CKOPOCTTa Ha BCEKH OT TSAX Iemia € 5 km/4, a ¢ Benocurena — 20 km/4.
Hamepere Hali-kpaTKOTO BpeMe, 3a KOETO T€ MOraT J1a U3MHHAT pa3CTOSHUETO?

A) 75 vua. bB) 90 mun. B) 2 yaca I') 144 mun.  J1) 160 MuH.

3amaya Ha XuTbp IleTbp: B KOHKYpC ydacTBar mecTiMa My3UKaHTH ¢ HoMepa ot 1 g0 6.
OreHsiBa TH XKYpH OT TpUMa IyIIU. BCekn ujieH Ha XKYPHUTO TOAPEkKAa My3UKAHTUTE — Haii-
JIOOPUSAT € ITBPBH | MoJTyyaBa | TOYKa, CIEIBANIMAT € BTOPH M IOJIydaBa 2 TOYKU U T.H. Taka
ce moJydaBaT TpW crnuchbka. Kmacupanero craBa crmopes cOopa OT TOYKHTE Ha  BCEKU
My3UKaHT B TpUTE COHChKa. Te3u, KOUTO HMMaT Hail-MambK cOOp, MOIydaBaT Harpaja.
Hampuwmep, ako cnucwuure ca: 4,3,6,2,5,1; 2,6,4,3,5,1 u 2,4,1,3,6,5, TO My3UKaHTUTE C
HOMepa 2 u 4, KOUTo UMar coop 6, e ObAaT HarpajJeHu.

KakbB e Haif-ronemMusiT cO0Op, KOWTO MOKE J]a MMAT HarpaJeHuTe B KOHKypca?



